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ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОЙ ПУБЛИКАЦИИ
Семьи узнают об уходе за детьми во время полета
Ашхабад, Туркменистан, 2 февраля 2009 г. – Пассажиры местных рейсов Туркменских авиалиний могут теперь с пользой провести время полета, читая и изучая изданный недавно справочник для родителей по уходу за детьми. Распространение информации о здоровье и развитии детей на борту самолетов - это часть инициативы, начатой два года назад Детским Фондом ООН, Министерством здравоохранения и медицинской промышленности Туркменистана и Туркменскими Авиалиниями. 
Справочник под названием «Советы родителям» расположен в задних карманах сидений в самолетах и доступен всем пассажирам для чтения. Жизненно важная информация в справочнике обучает родителей как предотвратить у детей диарею, кашель и простуду, ВИЧ/СПИД и травматизм. Читатели также могут узнать о пользе исключительного грудного вскармливания, правильного питания, иммунизации, гигиены, раннего развития ребенка и об обеспечении прав детей.      
Для определения мнений пассажиров об эффективности инициативы, ЮНИСЕФ и Информационный центр «Здоровье» при Министерстве здравоохранения и медицинской промышленности Туркменистана провели формативную оценку. Оценка показала, что семьи с особым интересом читают информационные материалы по уходу за детьми во время полетов и считают, что эти материалы очень полезны. Новый формат справочника  «Советы родителям» был создан с учетом рекомендаций пассажиров, участвовавших в процессе оценки. 
ЮНИСЕФ верит, что инновационная программа по распространению информации во время полетов внесет свой вклад в продвижение практики ухода за детьми среди населения и станет результатом позитивного изменения поведения родителей. 
Для получения дополнительной информации обращайтесь, пожалуйста, в офис ЮНИСЕФ: 
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